



# Областная Газета

пятница,  
5 июля / 2024

№ 144 (9955)

2024  
ГОД СЕМЬИ

стр. III-VI →

## Традиции дружбы и согласия

Средний Урал стал центром обсуждения вопросов национальной политики в регионах УрФО

Андрей МЕШАВКИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ в четверг принял участие в окружном семинаре-совещании, на котором рассказал об опыте Свердловской области в укреплении национальной политики. Вопросы нацполитики стали и главной темой вчерашней рабочей встречи главы региона с заместителем руководителя Администрации Президента России Магомедсаламом МАГОМЕДОВЫМ и руководителем Федерального агентства по делам национальностей Игорем БАРИНОВЫМ.

— Для Свердловской области, где проживает более 160 национальностей, вопросы государственной национальной политики являются главными. Сохранение и развитие культуры народов и их традиций, умение выстраивать диалог, предупреждение конфликтных ситуаций — всему этому мы уделяем серьезное внимание. Ваш приезд и подведение итогов нашей совместной работы за год в ходе окружного семинара-совещания по вопросам национальной политики, уверен, придаст новый импульс реализации стратегических задач в этом направлении, — сказал в ходе встречи Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →



Сохранению и развитию культуры народов и их традиций на Среднем Урале уделяется серьезное внимание

> 3 000

свердловских школьников воспользовались «президентским» днем ЕГЭ

Порядка четверти участников единого госэкзамена решили улучшить свой результат по одному из предметов. Больше всего среди решивших пересдать экзамен участников ЕГЭ по обществознанию, информатике, профильной математике, русскому языку и химии. Результаты сданных 4 и 5 июля экзаменов станут известны 16 июля. О необходимости предоставить выпускникам такую возможность заявил Президент России Владимир Путин в ходе обращения с Посланием к Федеральному Собранию.

На 54%

выполнен план по капремонту домов в Свердловской области по итогам первого полугодия

На объектах жилфонда подрядные организации выполнили свыше 690 строительно-монтажных работ. Капитальный ремонт домов досрочно завершён в Ирбите, Берёзовском и Горноуральском городских округах, а также в Верхних Сергах и ЗАТО Свободный. В 34 муниципальных образованиях готовность работ превышает 60%. Напомним, что объём капитального ремонта домов в Свердловской области в 2024 году на 11% больше показателей прошлого года.

облгазета.рф →

## Муниципалитетам расширили возможности

Гранты за высокие показатели развития можно будет направлять на расширение рынка сельхозпродукции и продовольствия

Свердловские власти расширили перечень направлений, на которые муниципалитеты могут направить гранты из бюджета Свердловской области. По решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА средства ежегодно выделяются территориям, которые демонстрируют лучшие показатели по развитию.

«Работа по оценке эффективности деятельности городских округов и муниципальных районов была инициирована Президентом РФ Владимиром Путиным. В числе ключевых показателей оценки удовлетворенности жителей территории. В этом году по решению Евгения Куйвашева на поддержку динамично развивающихся муниципалитетов

будет направлено 30 миллионов рублей. Расширение перечня направлений позволит руководству территорий самостоятельно расставить акценты и направить дополнительное финансирование туда, где оно принесет больше пользы жителям», — сказал министр экономики и территориального развития Свердловской области Руслан Садыков.

Ранее средства грантов преимущественно направлялись на ремонт школ и детских садов, поликлиник, домов культуры, строительство спортивных и детских площадок, благоустройство парков и мест отдыха. В новой редакции предусмотрено расходование выделенных средств также на создание условий для развития сельхозпроиз-

водства и предпринимательства, расширения рынка сельхозпродукции, сырья и продовольствия.

По итогам 2022 года гранты получили Верхняя Пышма, Полевской, Кушва, Волчанск, Таборинский муниципальный район. Победители 2023 года будут названы в третьем квартале 2024 года.

све.рф

# Традиции дружбы и согласия

← Начало на стр. I

Магомедсалам Магомедов отметил, что Свердловская область, несмотря на серьезное санкционное давление, продолжает оставаться одним из лидеров экономического и промышленного развития.

– Это говорит о большой работе, которую вы проводите. И конечно, важно, чтобы динамичные социальные и экономические показатели отражались на настроении жителей региона. В сегодняшних сложных геополитических условиях растет значимость единства и консолидации наших народов. Важно посмотреть, как идет реализация национальной политики в регионах Уральского федерального округа, – отметил Магомедсалам Магомедов.

По словам Игоря Барина, для Свердловской области, как многонационального региона, и Екатеринбурга, как мегаполиса, наиболее актуально совершенствование механизмов регулирования национальной и миграционной политики.

В ходе окружного семинара-совещания, который провели Магомедсалам Магомедов и заместитель полномочного представителя Президента в Уральском федеральном округе **Борис Кириллов**, Евгений Куйвашев заявил о выполнении в регионе задач по укреплению националь-



Магомедсалам Магомедов и Игорь Барин рассказали журналистам о том, какие вопросы были главными на совещании по национальной политике

ной политики, поставленных год назад на аналогичном совещании.

– Финансовый инструмент деятельности – комплексная программа «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России, проживающих в Свердловской области». Плановый объем финансирования комплексной

программы на 2024 год составляет около 53 миллионов рублей, – сказал Евгений Куйвашев.

По словам губернатора, правительство региона традиционно поддерживает проекты в сфере реализации государственной национальной политики: в 2023 году на них было направлено около 18 миллионов рублей. В регионе регулярно про-

водятся мероприятия по социокультурной адаптации и интеграции в российское общество иностранцев, в 2023 году план мероприятий был актуализирован. К этой работе подключены в том числе общественные и религиозные организации, работодатели.

Как сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области, участ-

ники семинара обсудили в том числе адаптацию трудовых мигрантов. Они отметили, что работа по привлечению работодателей, которые используют труд иностранных граждан, к участию в социальной и культурной адаптации, разъяснению норм миграционного и трудового законодательства, активизирована.

По итогам совещания Магомедсалам Магомедов отметил, что в регионах Уральского федерального округа несколько снижается доля населения, которое оценивает межнациональные отношения как доброжелательные, хотя этот показатель по-прежнему находится на высоком уровне – более 70%. По его словам, одними из самых важных для регионов являются вопросы, связанные с миграцией, иностранными рабочими.

– Нужно сделать все, чтобы эти иностранные граждане, приезжая в нашу страну, вели себя в соответствии с нормами поведения в РФ, в соответствии с нашим законодательством, знали русский язык, но, к сожалению, в силу разных обстоятельств не всегда так происходит, – сказал в беседе с журналистами заместитель руководителя Администрации Президента РФ. Он добавил, что этими вопросами регионы совместно с федеральными органами власти должны заниматься более активно и эффективно.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

## Посевная в регионе завершена

Сельхозпредприятия Свердловской области уложились в установленные агротехнические сроки

По данным министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка региона, площадь ярового сева в этом году составила почти 500 тыс. гектаров. Зерновые культуры фермеры будут выращивать на 330 тыс. гектаров, кукурузу, картофель и овощи открытого грунта – на 46,3 тыс. гектаров.

К примеру, крупнейшее агропредприятие Свердловской области – Уральский свинокомплекс «Сибagro» – завершило посевную кампанию в конце июня. Растениеводы свинокомплекса посеяли на 4 тыс. гектарах полей в Богдановичском и Камышловском районах пшеницу и горох.

«В Курганской области Уральский свинокомплекс также завершил посевную кампанию в установленные агротехнические сроки, – говорит начальник отдела растениеводства предприятия **Алексей Хомяков**. – В этом году 3,8 тыс. гектаров полей в Катайском районе засеяны ячменем и 10,1 тыс. гектаров – пшеницей, из них экспериментально 500 гектаров – яровой пшеницей твердых сортов».

Всего в посевной кампании задействовано почти 70 сотрудников Уральского свинокомплекса: водители, трактористы-машинисты, агрономы, механики и др. и более 30 единиц техники: КамАЗы, тракторы с посевными комплексами, «Кировец», «Ростсельмаш», John Deere.

«В этом году мы ставим перед собой задачу не только увеличить объем собранного урожая за счет



прироста посевных площадей, но и сохранить высокий уровень урожайности ключевых сельхозкультур», – поясняет главный агроном Уральского свинокомплекса «Сибagro» **Сергей Гашенев**.

Как пояснил заместитель директора по растениеводству Уральского свинокомплекса «Сибagro» **Рустам Нусратов**, в 2024 году предприятие планирует ввести в сельскохозяйственный оборот 13 тыс. гектаров залежных земель в Катайском районе Курганской области и 300 гектаров – в Богдановичском районе Свердловской области.

«В 2024 году планируем ввести в сельхозоборот более 13 тыс. гектаров залежных земель, чтобы уже в 2025 году данные участки были готовы к посеву сельхозкультур. Залежи – это земли, которые длительное время не использовались по своему прямому назначению. Сеять на таких участках зерновые культуры рекомендуется на следующий год – для достижения большей урожайности», – говорит Рустам Нусратов.

Предприятие предусмотрело обновление сельхозтехники: приобрело КамАЗ с прицепом, трактор «Ки-

ровец», погрузчик телескопический и глубокорыхлители.

В 2024 году компания «Сибagro» приобрела в общей сложности 232 единицы техники для проведения полевых работ, включая тракторы, самоходные опрыскиватели и почвообрабатывающие орудия. Инвестиции в покупку современного оборудования для растениеводства составили свыше 1 млрд рублей.

Большая часть техники – отечественного производства, которая использует самые передовые решения для агропромышленного комплекса. Например, приоб-

### СПРАВКА

Уральский свинокомплекс «Сибagro» – предприятие полного цикла. Растениеводческое направление представлено двумя отделами – в Богдановиче и Катайске – и десятками работников. Собранные с полей свинокомплекса сельскохозяйственные культуры направляются на Богдановичский комбикормовый завод для переработки в корм поголовью свиней. Главная задача растениеводческого направления – обеспечить свинокомплекс сырьем для производства высококачественных кормов. Несколько лет назад свинокомплекс приобрел более 30 тыс. гектаров сельхозземель в Катайском районе Курганской области и активно вводит их в сельскохозяйственный оборот.

ретенные тракторы «Кировец» оснащены системой автопилотирования Cognitive Agro Pilot. Технология позволяет при помощи компьютерного зрения вести трактор по прямым параллельным линиям даже при полном отсутствии сигналов спутниковой навигации. Еще одно неоспоримое преимущество российской техники – это то, что запчасти к ней всегда есть в наличии у дилеров и поставляются в короткие сроки. Проводить ремонты можно оперативно, что важно во время полевых работ.

# «КРЕПКАЯ СЕМЬЯ – ОСНОВА ГОСУДАРСТВА!»



БОРИС ЯРКОВ

## Министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов – о приоритетных направлениях работы

Татьяна БУРОВА

Создание благоприятных условий для семей с детьми, особенно многодетных, для роста рождаемости и продолжительности жизни является стержнем государственной политики России. Реализуются эти цели через национальные проекты и региональные программы, которые позволяют улучшить материальное положение семей, помочь обзавестись жильем, дать детям хорошее образование, а пожилым – достойную старость. О том, какие меры поддержки семей с детьми действуют в нашем регионе, рассказал «Облгазете» министр социальной политики Свердловской области Андрей ЗЛОКАЗОВ.

– Андрей Владимирович, какие задачи в Год семьи стоят перед министерством социальной политики?

– С начала нынешнего года принято немало новелл, в том числе законодательных, направленных на дальнейшее улучшение положения семей с детьми в стране, на сохранение и укрепление семейных ценностей. В частности, вышел указ Президента РФ *Владимира Путина*, которым статус многодетной семьи закрепляется за ней бессрочно и гарантируется широкий спектр мер государственной поддержки. Близится к завершению разработка национального проекта «Семья». Эти и другие федеральные инициативы транслируются на территорию Свердловской области.

Должен сказать, что наш регион является одним из лидеров социального развития России. И в приоритете этого развития всегда находятся человек, его

семья, здоровье, интересы, социальная защищенность и безопасность. В Свердловской области утвержден региональный план мероприятий на Год семьи, по которому предстоит работать всем министерствам, организациям и ведомствам. Координировать их усилия, вести мониторинг – задачи министерства социальной политики.

– Особое внимание в Год семьи и в последующем уделяется многодетной семье. Много ли их в Свердловской области?

– Мы постоянно анализируем демографический баланс и видим, что у нас продолжается, к сожалению, снижение рождаемости первых и вторых детей в семье. Но радует то, что рожденные третьих и последующих детей растет.

Ежегодно количество многодетных семей в регионе увеличивается в среднем на 3-4%, и за последние пять лет прирост много-

детных семей составил порядка 20%. На сегодняшний день в регионе проживает около 70 тысяч многодетных семей, в которых воспитывается более 230 тысяч детей.

– На какие меры социальной поддержки могут рассчитывать многодетные семьи?

– Многодетная семья вправе пользоваться мерами социальной поддержки, установленными законами Свердловской области. Это компенсация части расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, ежемесячное пособие на проезд в городском транспорте на каждого ребенка-школьника, бесплатное питание учащихся школ и средних специальных учебных заведений и другие.

Постоянно расширяется в нашем регионе как спектр мер поддержки, так и число лиц, имеющих на них право. Так, с 2024 года губернатор *Евгений Куйвашев* с

4 до 6 тысяч рублей увеличил выплату многодетным семьям на приобретение для детей школьной формы и спортивной одежды, причем претендовать на нее теперь могут семьи, чей доход не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения в регионе, раньше планка была вдвое ниже.

Получили многодетные семьи и право на компенсацию 90% расходов на подключение жилого помещения к газовым сетям.

Должен также отметить, что адаптировали региональное законодательство к уже упомянутому мной указу Президента, и теперь многодетные семьи смогут пользоваться мерами социальной поддержки не только до достижения старшим ребенком совершеннолетия, но и до его 23-летия, если он обучается по очной форме в колледже или вузе.

Продолжение на стр. IV →

# «Крепкая семья – основа государства!»

← Начало на стр. III

– Насколько популярна у свердловчан такая мера поддержки, как материнский капитал?

– Она очень востребована и постоянно совершенствуется. Сначала по федеральному закону право на материнский капитал получали семьи, родившие или усыновившие второго ребенка, затем это право распространили и на первенца. Закон Свердловской области об областном материнском (семейном) капитале направлен на поддержку многодетных семей. Сертификат на него выдается женщинам, родившим или усыновившим третьего и последующих детей. Размер маткапитала – как федерального, так и областного – регулярно индексируется, увеличивается и количество направлений, на которые его можно потратить.

По данным управлений социальной политики Свердловской области, с 2012 по 2023 год выдано

**102 933** сертификата на областной материнский капитал:

- ♦ 51 533 семьи распорядились им полностью,
- ♦ 22 061 семья – частично.

За 11 лет размер областного материнского капитала увеличился в полтора с лишним раза и составляет:

- ♦ 167 918 рублей при рождении третьего или последующих детей и
- ♦ 251 876 рублей при рождении тройни или более детей.

Первоначально его можно было направить на пять различных направлений, теперь их уже 10.

– С прошлого года в социальном словаре появилось понятие «Единое социальное пособие на ребенка». В чем его особенность и кто его получатели?

– Единое пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка было введено с 1 января 2023 года и заменило выплаты на детей до 17 лет и пособие беременным женщинам, вставшим на учет до 12 недель. В нашем регионе назначением и выплатой единого пособия занимается Социальный фонд России по Свердловской области. Предоставляется данное пособие на условиях софинансирования регионального и федерального бюджетов. Размер единого пособия на



Андрей Злозов подчеркивает, что в нашем регионе особое внимание уделяется многопоколенным семьям, в которых сохраняется преемственность традиционных ценностей

ребенка зависит от уровня доходов семьи и составляет 50, 75 или 100% величины прожиточного минимума для детей, установленного в Свердловской области. Сейчас единое пособие получают более 178 тысяч человек на 337 тысяч детей.

– Вашему министерству и его подразделениям приходится заниматься не только многодетными семьями.

– Занимаемся мы и детьми, которые остались без попечения родителей. Очень важно найти для них опекунов или приемную семью, где ребенку будет хорошо, где ему дадут хорошее воспитание.

В Свердловской области уделяется особое внимание детям, оставшимся без попечения родителей, детям-сиротам и их реабилитации. Более 91% из общего количества таких детей уже воспитываются в семьях опекунов, приемных родителей, усыновителей, этот показатель постоянно растет.

Хочу подчеркнуть, что принимаемые на протяжении многих лет меры поддержки семей с детьми позволили значительно сократить количество детей, находящихся в социально-реабилитационных центрах. Если в 2008 году в таких госучреждениях было более 6 500 детей, то сейчас порядка 1 300.

– В Свердловской области учреждены собственные знаки отличия за семейные, так сказать, достижения. Один из них

– «Материнская доблесть». Им отмечают женщин, родивших или усыновивших пятерых и более детей. Много ли свердловчанок имеют этот знак?

– Всего с 2007 по 2024 год знаком отличия «Материнская доблесть» награждены 7 919 матерей. Данная награда имеет и материальную составляющую, которая регулярно индексируется.

**7 919** матерей награждены знаком отличия «Материнская доблесть» с 2007 по 2024 год

I ст. отмечена 91 женщина, родившая или усыновившая и воспитавшая десять и более детей,

II ст. 305 женщин, которые родили или усыновили и воспитали 8 и 9 детей,

III ст. 7 523 женщины, родившие или усыновившие и воспитавшие 5, 6 и 7 детей.

– Другой почетный знак регионального значения «Совет да любовь» предназначен для людей старшего поколения – для супругов, отметивших золотую, или изумрудную, или бриллиантовую свадьбу.

– Должен вас поправить. Несмотря на то, что этот почетный знак вручают супругам, прожившим в браке 50 и более лет

и воспитавшим достойных детей, все-таки, с моей точки зрения, это награда всей семьи. Это повод для гордости не только самих супругов, но и для их детей, внуков, правнуков. Это ежедневный пример совместной жизни, который следующие поколения могут усвоить, унаследовать и создать собственные крепкие семьи.

Обычно на награждении знаком «Совет да любовь» присутствуют три-четыре поколения семьи. И когда видишь, как они дружные, сплоченные, как умеют радоваться за отца и мать, бабушку и дедушку, как гордятся ими, понимаешь, что традиционные семейные ценности никуда не исчезли, что за ними будущее.

– Свердловская область не раз становилась первопроходцем в реализации социальных проектов.

– Это правда. Мы одними из первых субъектов в стране организовали и провели конкурс «Семья года», который спустя несколько лет получил распространение и федеральный статус.

Мы оказались в тройке регионов, которым доверили участие в пилотном проекте по комплексной реабилитации и абилитации детей-инвалидов с использованием электронного сертификата. Этого удалось достичь благодаря тому, что мы несколько лет назад приступили к развитию соответствующей инфраструктуры и реабилитационных технологий. Областной центр реабилитации инвалидов является уникальным учреждением, сюда за опытом приезжают делегации из разных регионов нашей страны, совсем недавно – из Объединенных Арабских Эмиратов и других стран.

Еще одним пилотным проектом стало открытие «Семейного МФЦ» в центре Екатеринбурга. Сюда может прийти семья со своими вопросами и получить консультацию, совет по комплексному решению проблем. По количеству обращений мы видим, что данный формат востребован. «Семейный МФЦ» сумел стать местом – дружественным для семьи. До конца нынешнего года мы планируем открыть аналогичную площадку в Каменске-Уральском.

– Андрей Владимирович, что бы вы пожелали семьям свердловчан в Год семьи?

– Чтобы все были здоровы. Чтобы родители помогли детям стать успешными – обеспечить им хорошее воспитание, образование, которое позволит получить интересную и достойно оплачиваемую работу. Чтобы в доме царили любовь и уважение, доброта.

## Любовь, терпение, общие интересы

### Рецепт удачного брака от супругов, проживших вместе более полувека

В числе девяти пар, получивших знак отличия Свердловской области «Совет да любовь» на торжествах в честь 90-летия Октябрьского района Екатеринбурга, были и супруги МИНОЧКИНЫ – Надежда Петровна и Александр Юрьевич. В этом году они отметили золотую свадьбу и поделились с «ОГ» историей своей любви и секретами полувековой счастливой семейной жизни.

– Знак очень красивый, и вручили нам его на празднике в честь родного района, – рассказывает Надежда Миночкина.

Познакомились Надежда и Александр после поступления в УЭМИИТ, ныне – Уральский государственный университет путей сообщения, когда перед началом занятий на первом курсе поехали в колхоз на уборку картошки.

Надежду Александр привлек тем, что после тяжелого трудового дня рассказывал ей о звездах.

– Это было необычно, очень интересно и романтично, – вспоминает женщина.

Уже на первом курсе Александр сделал Надежде предложение, но поженились они лишь на третьем.

Надежда 30 лет проработала хранителем эталонов в Уральском центре метрологии. Александр всю жизнь трудился в Свердловской дорожно-технической школе машинистов локомотивов. Правда с небольшим перерывом: в 28 лет его призвали в армию, и он уехал строить Байкало-Амурскую магистраль.

За полвека семейной жизни случалось всякое, но любовь перевешивала все невзгоды.

– С годами начинаешь понимать, как опасны резкие движения и необдуманные решения, – говорит Надежда. – Учишься взвешивать: на одной чаше весов твоя обида, на другой – дорогой для тебя человек, дети, дом, общие друзья. Конечно, умение прощать тяжело дается, но именно оно помогает сохранить отношения.

Помогают укреплению семейных уз и общие интересы, увлеченность одним делом. Сейчас у супругов Миночкиных творческий тандем. Надежда пишет стихи, руководит музыкально-поэтическим клубом «Голоса друзей» при библиотеке имени К. Паустовского. Александр стихов не пишет, но является первым слушателем и судьей. На нем супруга проверяет, как воспримет широкая аудитория очередное ее произведение. Вместе они участвуют в поэтических марафонах, которые ежегодно проходят в библиотеке имени В. Белинского, ездят на фестивали. Надежда выступает на сцене, а Александр снимает события на камеру и выкладывает видео на популярных Интернет-ресурсах.

Надежда и Александр вырастили двоих сыновей, которые подарили им троих внуков.

– У нас два больших богатыря и три маленьких, – говорят Надежда и Александр.

Татьяна БУРОВА



# «Мы считаем себя самыми счастливыми»

Эксклюзивный репортаж «Областной газеты»

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Свердловской области особое внимание уделяется поддержке родителей и детей, а также укреплению традиционных семейных ценностей. Супруги ПЛОТНИКОВЫ из Екатеринбурга воспитывают пятерых детей. «Областная газета» встретилась с многодетными родителями и узнала секреты их семейной жизни.

Ирина Юрьевна и Эдуард Геннадьевич Плотниковы коренные уральцы, сами росли и воспитывались в обычных советских семьях, в которых было по двое детей.

– Я никогда не могла даже задуматься о том, что у меня будет столько детей. Сейчас я понимаю, что, да, было очень сложно на начальном этапе, бытовые и финансовые проблемы, жилищные условия, бессонные ночи, но мы с супругом не побоялись трудностей и приняли правильное решение создать большую и крепкую многодетную семью. Главная цель семейной жизни – это воспитание детей, а главная школа – это взаимоотношения в семье. Я считаю себя самой счастливой женщиной и мамой на свете, – рассказывает Ирина Юрьевна.

Ирина Плотникова 27 лет работает в ПАО Сбербанк и через 5 лет достойно мечтает выйти на заслуженную пенсию благодаря статусу многодетной матери. На сегодняшний день она награждена знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III степени, а также удостоена звания «Ветеран труда Свердловской области».

– С каждым из детей я сидела в декрете только до года, потом снова выходила на работу. Все дети ходили в один и тот же детский садик, нас там уже знали. Я думаю, что даже лучше, когда ребенок с самого раннего возраста начинает общаться с ребятами, постепенно привыкает к самостоятельности, и результат превзошел все ожидания, – подмечает мама.

Отец семейства Эдуард Геннадьевич – руководитель одного из отделов юридического департамента УФПС Свердловской области АО «Почты России». По словам супруги, семье с папой очень повезло, он всегда рядом и готов прийти на помощь, ежедневно решая все семейные вопросы.

– Для меня семья – это команда. Само слово семья – семь «Я». Нас тоже семь человек, полноценная настоящая семья. В первую очередь это забота, гордость, ну и решение текущих вопросов каждого члена семьи, – рассказывает папа.



БОРИС ЯРКОВ



«Наша семья – это социальная ячейка общества, которая держится на любви и взаимопонимании. Мы друг от друга питаемся энергией, верой в детей, в их успехи. Строим планы на будущее, это придает сил их реализовывать и идти дальше к новым свершениям.»

Эдуард ПЛОТНИКОВ

## Дети

Старшая дочь Мария недавно защитила диплом в УрФУ по специальности «Управление персоналом». Уже третий год 23-летняя девушка работает бортпроводником в Москве в компании «Аэрофлот». Ирина Юрьевна говорит, что за дочь совсем не переживала, ведь она всему научилась, глядя на родителей, была готова к отъезду.

– Конечно, уезжать было тяжело, потому что ты выходишь из зоны комфорта. Здесь мой дом, моя семья, быт, а там пришлось учиться самостоятельной жизни, – делится Мария.

Мария очень целеустремленный и упорный человек, во многом в этом ей помог спорт. Она с 12 лет активно занималась баскетболом. В спорт ее привел папа.

– Сначала Мария занималась в школьной команде, были успехи, и мы решили, что нужно двигаться дальше и попробовать что-то более серьезное. Я нашел спортивную школу по баскетболу, одну из лучших школ в нашем городе – СШ №3 имени А.Д. Мышкина, мы приехали на просмотр, Мария прошла тест, и ее взяли в команду. 4 года Мария отыграла за команду Дельфин «Сима-ленд», с которой они завоевали множество титулов и на-

град, объездили всю Россию и даже посетили Китай, – вспоминает Эдуард Плотников.

О своих будущих детях Мария пока не задумывается, но считает, что у многодетных семей жизнь интереснее и ярче. Мама подхватывает: «У нас каждый день смех, улыбки, веселье». О родном доме Маша не забывает и очень заботится о своих младших сестрах и брате.

– Мария всегда старается помогать семье, своим сестрам-спортсменкам, в том числе морально и финансово. Каждый ее прилет домой – как праздник для детей, это и моральная поддержка, и подарки. Она живет ими, помогает им как может, – говорит мама.

Средней дочке Даше уже 16 лет, девочка закончила 9-й класс. Результаты ОГЭ с волнением ждали всей семьей. Экзамены она сдала успешно – на пятёрки и четвёрки. В планах Дарьи поступление в профильный физкультурный колледж.

– Девятый класс у нас за плечами, можно немного выдохнуть. У нас три ученика, всем нужно делать уроки, нужна тишина и покой, а маленькому сыну Максиму нужно активно развиваться. Хорошо, что рядом с домом есть отличный стадион: теннисные корты, футбол-

ное поле, хоккейная коробка. Мы ежедневно вечерами проводим там время с детьми по их интересам, – говорит папа.

От старшей сестры Даша и Аня (ей уже почти 12 лет) унаследовали любовь к спорту. Каждый день они ездят на тренировки в МБОУ ДО СШ №8 «Локомотив». Девочки с семи лет занимаются теннисом, недавно к ним присоединилась и младшая Арина – девочка только закончила первый класс.

– Когда у папы получается, он, конечно, их довозит и забират с тренировок, а так они добираются самостоятельно на общественном транспорте. Хорошо, что на детей есть областная льгота на проезд, потому что каждый день ездить туда и обратно втроем – накладно. Почти вся наша зарплата уходит на их спорт: платные тренировки, ракетки, мячи, форма, турниры, – отмечает Ирина.

Сначала Плотниковы мечтали о троих детях, и очень ждали мальчика. Максим – долгожданный сыночек, пятый ребенок, родители и старшие сестры в нем души не чают.

– Мы очень хотели сына, и вот получилось только с пятой попытки, – шутит Ирина Юрьевна, – хотели продолжить нашу фамилию Плотниковых.

## Общие увлечения спланированы

Спорт для Плотниковых – семейное дело. Папа раньше активно играл в хоккей с мячом, футбол. Младший сын Максим уже собирается стать футболистом. В 4 года в садике он два раза в неделю ходит на платные занятия по футболу. Мама со смехом подмечает: «Он говорит – я хочу быть великим футболистом, как Криштиану Роналду, а я думаю «боже мой...».

Мама каждый день старается все успеть, ведь помимо работы есть и домашние хлопоты. Девочки, конечно, во всем стремятся помогать родителям, особенно сейчас, в каникулы, но в учебное время мама лишней раз их не нагружает – жалеет.

– Вы же знаете, какая сейчас программа в школе, задают очень много. Пока они вернутся с тренировок, одна в семь вечера, другая – в восемь, пока сделают домашнее задание: завтра семь предметов, нужно ко всем подготовиться. Я стараюсь все успеть сама и не нагружать их, чтобы они успели восстановиться, – делится Ирина Юрьевна.

Объединяет семью не только спорт, среди общих увлечений нашлось место дачному отдыху. Тем более что участок совсем рядом, добраться можно даже пешком.

– На участке есть и батут, и песочница, которую папа сам сделал, и качели – все, что хочешь. Ну и есть огород: теплицы под помидоры, огурцы. Дети мне активно помогают, Максим, например, уже второй год сам сажает морковь, редис, горох, – говорит мама Ирина.

В большой семье рады всем, ее частью стали и любимые домашние животные. Все под присмотром: младшая дочка Ариша ухаживает за кошкой Мусей, та каждый день встречает девочку из школы, знает, что ее скоро накормят. За рыбками следит Даша, а за черепахой Лео приглядывает Аня.

– Это же здорово, что они учатся заботе, ответственности с раннего возраста, – отмечает Ирина Юрьевна.

Супруги Плотниковы считают, что секрет семейного счастья – это дети. Когда каждый считается с чувствами, мыслями и убеждениями всех членов семьи.

– Сейчас многодетной семьей в России быть почетно. Это гордость и стремление. Спасибо государству за меры поддержки многодетных семей. Считаю, что необходимо и в дальнейшем активно развивать и пропагандировать институт многодетной семьи в России, финансово и административно помогать семьям во благо нашей России, – говорит Ирина Юрьевна.



# Елена Альшиц – о мерах господдержки

Эксклюзивное интервью управляющего отделением Социального фонда России (СФР) по Свердловской области

В канун Дня любви, семьи и верности управляющий Отделением СФР по Свердловской области Елена АЛЬШИЦ рассказала «ОГ», как в регионе реализуются федеральные меры господдержки семей и какие новации в этой сфере были введены в 2024 году, объявленном указом Президента России Владимира ПУТИНА Годом семьи.

– Елена Анатольевна, расскажите, какие пособия полагаются семьям при рождении ребенка?

– Чтобы поддержать родителей в период появления ребенка на свет, семьям устанавливаются единовременные пособия по беременности и родам, а также при рождении ребенка. С начала 2024 года единовременное пособие по беременности и родам получили более 10 779 женщин. Нами выплачено 8 956 пособий за рождение ребенка работающим родителям. Эта разовая мера поддержки предоставляется одному из родителей. Если один из родителей не работает, то пособие получит работающий.

На рождение детей неработающим родителям в 2024 году уже выплачено 2 849 пособий. К



ПОЛИНА ЗИНЬКОВА

категории неработающих относятся свердловчане, не подлежащие обязательному социальному страхованию либо обучающиеся на очном отделении в вузах и ссузах. С 1 февраля 2024 года размер пособия для неработающих составил 24 604,30 рубля. Сумма фиксированная и увели-

чивается только на районный коэффициент. В Свердловской области он составляет 1,15 или 1,2 – для районов со сложными климатическими условиями.

Выплата положена всем российским семьям независимо от уровня дохода и предоставляется на каждого ребенка. Полу-

чить средства могут также опекуны, усыновители или приемные родители ребенка.

– В прошлом году было введено единое пособие. Какие семьи могут его получить и как?

– Единое пособие для беременных женщин и семей с детьми объединило в себе сразу несколько мер поддержки, сопровождавших семьи с невысоким уровнем доходов до достижения ребенком возраста 17 лет. С начала 2023 года ОСФР по Свердловской области оформило единое пособие родителям более чем 500 тысяч детей и 13 тысячам беременных женщин. Также мы оказываем социальную поддержку многодетным семьям. С начала 2023 года по настоящее время единое пособие выплачено более чем 32 тысячам многодетных семей, 300 из них имеют семь и более детей.

Для удобства получателей пособие предоставляется проактивно. Маме или папе, как правило, достаточно только подать заявление через портал «Госуслуги». Размер единого пособия зависит от соотношения доходов семьи и прожиточного минимума.

Пособие назначается на один год. Спустя это время необходимо подтвердить нужда-

емость. Для этого следует подать заявление повторно.

– Расширились ли возможности использования семейного капитала?

– Да. Увеличился период, в течение которого можно обратиться за получением ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребенка до достижения им возраста трех лет. Раньше он составлял 3 месяца, а сейчас за данной выплатой можно обратиться в наше отделение в течение полугодия после появления ребенка. Помимо этого семьи могут осуществить за счет средств материнского капитала реконструкцию дома блокированной застройки, площадь которого может быть увеличена в целях улучшения жилищных условий за счет проводимой разрешенным способом реконструкции. Раньше такое распоряжение не было предусмотрено.

С 1 января 2024 года вступил в силу закон, позволяющий отцам-одиночкам, которые воспитывают детей либо являются единственными усыновителями, как и матерям, направлять маткапитал на формирование накопительной пенсии.

Полный текст читайте на сайте [облгазета.рф](http://obлгазета.рф)

## Серебро Спартакиады

Команда Уральского мясокомбината «Сибagro» вернулась с соревнований с комплектом наград

В июне в Томске было жарко – от эмоций, которые зашкаливали, и радости победы, которую делили между собой сотрудники «Сибagro» со всей России. Спортивные команды 15 предприятий агрохолдинга из Сибири, Урала и Центральной части России встретились на корпоративной Спартакиаде. Поучаствовали в соревнованиях и работники Уральского мясокомбината «Сибagro». Об их успехах и достижениях – в нашем материале.

### Спортивный агрохолдинг

Ежегодная Спартакиада в Томске, где расположено головное подразделение компании «Сибagro», в 2024 году стала уже шестой по счету. На нее съехались более 400 сотрудников и студентов Томского аграрного колледжа – любителей спорта и активного отдыха со всей России.

Соревнования прошли в нескольких дисциплинах: волейбол, легкая атлетика, настольный теннис, мини-футбол, баскетбол, плавание. Участники и болельщики команд также могли посостязаться в дартсе, перетягивании каната, всеобщем забеге «Сила Сибagro» и сдать нормы ГТО. Были разыграны 14 комплектов медалей и 10 кубков.

Еще в прошлом году организаторы добавили важное нововведение – общекомандный зачет. В этом году его серебряным победителем стала команда Уральского мясокомбината «Сибagro». Кроме этого,



ПРЕСС-СПУЖБА «СИБАГРО» / Р

сотрудники предприятия забрали почти все призовые места в легкой атлетике. На счету уральцев также два золота – в мини-футболе и плавании.

### Классная команда

Спартакиаду «Сибagro» все сотрудники любят и каждый год ждут с нетерпением. Спорт уже давно пропитал корпоративную культуру и затягивает коллег буквально по цепной реакции. Вот, например, Карина Гращенкова, менеджер по продукту, – работает в «Сибagro» меньше года, а уже полноценный участник спортивной команды мясокомбината и единственная девушка в ней. На Спартакиаде Карина завоевала серебро и две бронзы в легкоатлетических забегах на дистанциях 100, 400 и 800 метров, а

также забросила несколько важных мячей в кольцо соперников в соревнованиях по баскетболу.

– Спортом увлекаюсь со школы. Бег и баскетбол люблю, но к профессиональным спортсменам себя не отношу. Спартакиада «Сибagro» – это первый опыт участия в больших корпоративных соревнованиях. Готовилась серьезно – занималась в современном корпоративном спортзале на предприятии, – делится впечатлениями Карина.

В Екатеринбург Карина приехала несколько лет назад – поступила в Уральский федеральный университет. А после его окончания осталась в столице Свердловской области.

– Уральский мясокомбинат – не первое место работы. Но самое любимое. Здесь к новичкам и молодым специалистам относятся очень доброжелательно, с заботой

### СПРАВКА

«Сибagro» – это крупная агропромышленная компания, которая производит свинину, колбасы, деликатесы, курицу и яйцо. В состав холдинга входят свинокомплексы и мясокомбинаты в Томской, Новосибирской, Белгородской, Свердловской, Курганской, Кемеровской, Тюменской, Курской областях, Красноярском крае и Республике Бурятия, а также растениеводческое предприятие в Назарово и птицефабрика.

и уважением. У меня в первый месяц был грамотный наставник – коллега, который помогал по всем вопросам. Сейчас я уже вошла в курс дел и многое выполняю самостоятельно, – рассказывает Карина.

### Повышаем вовлеченность

Еще один участник Спартакиады – баскетболист Владислав Камаев. В «Сибagro» он почти четыре года: начинал оператором линии колбас, а сейчас стал мастером участка упаковки. Владислав занимается баскетболом порядка 15 лет: любовь к спорту ему привил отец-тренер. А продолжать любимое хобби помогает предприятие, которое предоставляет площадку для тренировок.

– Баскетбол – игра, которая учит многозадачности и контролю

над ситуацией – в моей работе это важно. Я вижу, как у нас на предприятии продукция производится и упаковывается – это выполняется на моих глазах и с соблюдением всех необходимых норм и требований. Конечно же, мясо и колбасы «Сибagro» – самые любимые. Сейчас наша продукция есть не только в фирменной рознице, но и в федеральных продуктовых сетях рядом с домом. Это очень удобно, – говорит Владислав Камаев.

– В этом году команда нашего мясокомбината завоевала огромное количество наград на корпоративной Спартакиаде, – подчеркивает директор Уральского мясокомбината «Сибagro» Евгений Русаков. – Это результат тренировок и показатель сильного командного духа – как на соревнованиях, так и в повседневной работе. Для этого на предприятии есть все: отличный спортзал с современным оборудованием, сплоченный коллектив, нацеленный на важную задачу – производство качественной мясной продукции для жителей страны, а также социальные бонусы: ежемесячное выделение продукции, возможность бесплатно плавать в бассейне, участвовать в масштабных корпоративных мероприятиях, таких как Спартакиада и кавер-фестивали.

Если вы находитесь в поиске работы – добро пожаловать в команду сотрудников Уральского мясокомбината «Сибagro». Уточнить актуальные вакансии можно в Службе по работе с персоналом предприятия по телефону: (343) 22-77-409.

# Закружить в Кашинский хоровод

В Богдановичском районе устроят масштабное гулянье в честь Дня семьи, любви и верности

Наталья ШАДРИНА

8 июля в нашей стране отметят главный праздник этого года – День семьи, любви и верности. Традиционно по всей области состоится большое количество тематических мероприятий, часть из которых пройдет уже 6 июля. Одним из самых красивых и масштабных из них станет народное гулянье «Кашинский хоровод» в Богдановичском районе.

«Кашинский хоровод» традиционно проходит в первую субботу июля в районе деревни Кашина. Гости фестиваля обязательно собираются у памятного знака «Камень двух колец», установленного в честь венчания **Павла Бажова** и **Валентины Иваницкой** на богдановичской земле. Случилось это 3 июля 1911 года в местном храме. Скульптура создана из мрамора, на котором высечены кольца. С «Камнем двух колец» связана примета: сюда обязательно приезжают женихи и невесты, ведь если дотронуться до знака в день свадьбы – брак будет долгим и счастливым.

В этом году организаторы подготовили очень насыщенную программу. Старт празднику дадут в 12:00 на Главной сцене. Затем участников фестиваля ждут конкурсы хороводов, а также стилизованных и народных танцев, дефиле участниц конкурса кос и выступления поэтов. На Главной сцене кульминацией будет концерт хедлайнера «Кашинского хоровода» – фолк-группы «Матреха». Необычное звучание этого коллектива заключается в органичном переплетении русских



ПРЕДСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ ФЕСТИВАЛЯ «КАШИНСКИЙ ХОРОВОД»

народных песен с джазовым аккомпанементом.

В этом году партнером «Кашинского хоровода» стал «Благотворительный фонд «БАЖОВ», который благодаря поддержке Президентского фонда культурных инициатив представит на фестивале театрализованную свадьбу в русских и башкирских традициях. Проект приурочен к 145-летию со дня рождения Павла Бажова и 105-летию со дня рождения **Мустая Карима**.

Для желающих от памятного знака «Камень двух колец» будут вести две экскурсии – «Тайны Кашинского городища» (с 12:30 до 14:00) и «Богданович литератур-

ный», где в том числе будут рассказывать об истории венчания Павла Бажова и Валентины Иваницкой (с 15:00 до 16:00).

В прошлом году на «Кашинском хороводе» впервые прошли мастер-классы по народным промыслам, а в этом году помимо них состоится еще и конкурс «Секреты мастерства». Работы будут оцениваться в трех номинациях: «Народные художественные промыслы и ремесла», «Декоративно-прикладное искусство» и «Сувенирная продукция».

Еще одна новинка фестиваля – открытая кухня, где пройдут мастер-классы от шеф-поваров по приготовлению блюд по ста-

ринным уральским рецептам – желающих ждет сет из четырех блюд (с 12:30 до 16:00).

На площадке «Молодецкая забава» гостей ждет интересная спортивная программа – стрельба из лука, соревнования по борьбе на опоясках, семейные забеги «Бараньи бега» и показательные выступления спортсменов Федерации рубки шашкой «Казарла».

С 17:00 до 18:00 пройдут самые эффектные события фестиваля – сам Большой хоровод и опускание венков в реку Кунару. Когда все обряды будут совершены, гости смогут принять участие в этнодискотеке.



## От парада семей до аукциона и сплава на сапах

Как пройдет 23-й фестиваль «Чусовая России»

Наталья ШАДРИНА

В селе Чусовое Шалинского городского округа 6 июля состоится большой традиционный Уральский фестиваль сплава «Чусовая России». В нынешнем году мероприятие посвящено Дню семьи, любви и верности, поэтому для гостей всех возрастов подготовлена разнообразнейшая программа.

Начнутся мероприятия ранним утром – на берегу Чусовой будут ждать любителей рыбалки: с 6:00 до 9:30 там будут проходить межмуниципальные со-

ревнования по рыбному спорту на поплавленную удочку.

Открытие фестиваля намечено на 11 утра, а в 12:00 на главной сцене начнется праздничный концерт. В программе – выступления авторов и исполнителей патристической песни Шалинского ГО, парад семей, а также концерт коллектива из Шамар – «Иван-Чай», который не так давно прославился участием в телепрограмме «Песни от всей души» с **Андреем Малаховым**.

Практически весь день на территории фестиваля можно будет посетить широкую Старо-Шайтанскую ярмарку, где, конечно же, не обойдется без

мастер-классов, дегустаций, песен и игр. С 12:30 до 14:00 в местной школе состоится праздник в честь 10-летия возобновления деятельности первой в СССР сельской картинной галереи. Мы о существовании таковой не знали, с удовольствием в ней побываем и поделимся впечатлениями с теми, кто до Чусового в этот день не доедет.

Продолжится тема большой интерактивной программой художников Свердловской области – еще бы, места здесь крайне живописные, ни один автор не сможет устоять. Помимо мастер-классов и выставки, гостей ждет настоящий аукцион, так

что готовьтесь, если не хотите уехать с фестиваля с пустыми руками.

Ну и куда же на «Чусовой России» без сплава? Организаторы решили не отставать от модных тенденций и подготовили для желающих мастер-класс по плаванию на сапбордах, конечно же, с возможностью аренды досок.

Отметим, что этот фестиваль является лауреатом премии «Russian Event Awards», что говорит о качестве и креативности мероприятия. Так что не упустите шанс провести выходные максимально ярко.



В Ирбите на празднике Дня семьи, любви и верности состоится большой open-air концерт

Накануне Дня семьи, любви и верности, 6 июля, в Ирбите выступят Уральский академический филармонический оркестр под управлением дирижера Алексея ДОРКИНА и ведущий солист Мосэстрады Сергей ДУДИНСКИЙ. Концерт состоится по инициативе администрации городского округа.

Сергей Дудинский является учеником солиста Большого театра России, народного артиста СССР, легендарного оперного певца **Зурба Соткилавы**. Артист исполняет оперные арии и песни-романсы. В Ирбите Сергей Дудинский и оркестр представят популярные российские и зарубежные хиты – «Дельтаплан» **Эдуарда Артемьева**, «Felicità» **Кристиано Минеллоно**, «Либертанго» **Астора Пьяццоллы**, «Ищу тебя» из кинофильма «31 июня», песни из репертуара **Синга**, **Уитни Хьюстон**, группы «Queen» и другие известные композиции.

Концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности, состоится на Площади Дворца культуры им. В.К.Костевича, начало – в 20:00.

В Сысерть – на праздник Ивана Купалы на Заводе

В эти выходные сысертьская команда «Лето на Заводе» приглашает всех желающих поучаствовать в большой программе, посвященной празднику Ивана Купалы. В афише – путешествие-квест, театральные перформансы и премьера ночной экскурсии.

Гости Сысерти 6 и 7 июля смогут посетить тематический лекторий, послушать фолк-музыку, попробовать блюда уральской кухни. В субботу приехавших на фестиваль ждет мощная музыкальная программа – народные композиции от хора «Доместик», исполнение на гуслях, шумовой оркестр и многое другое. Ночная спецэкскурсия начнется в 21:00, называется она «Огонь, вода и цветок папоротника», организаторы обещают, что для гостей мероприятия оживет славянская легенда.

Ну и в финале состоится главный обряд праздника – запуск купальских венков в воду в сопровождении таинственного перформанса от театра «Будто».

7 июля желающие могут присоединиться к медиативному перформансу «Колыбель», который подготовила, вдохновившись русским фольклором, режиссер-постановщик **Татьяна Панаюти**. А также посетить квест «Шкатулка Хозяйки Медной горы» и экскурсию «Дом стрит-арта: как Завод стал культурным брендом Урала».

Поскольку мероприятия пройдут накануне Дня семьи, любви и верности, особое внимание организаторы уделяют этой теме – гости смогут поучаствовать в гаданиях и узнать о традициях заводской свадьбы.

Наталья ШАДРИНА



# ОТВ меняет ведущих на цифровых аватаров

Ранее на канале внедрили нейросеть «ПАУК», которая создает новостные сюжеты

На Свердловском Областном телевидении (ОТВ) начали использовать цифровые аватары своих ведущих. Пример коллективу подала управляющая телекомпанией Элеонора РАСУЛОВА: она первая оцифровала свой аватар. Виртуальный двойник провел прогноз погоды.

Планируется, что до конца года в эфире канала появятся еще 15 цифровых двойников ведущих – аватаров. Но только в тех проектах, где не требуется интерактив.

«Мы внедряем искусственный интеллект для облегчения работы журналистов, той

ее части, которая связана с рутинной. Все, что касается эксклюзивов и креативного подхода наших сотрудников, мы поощряем. Пример тому – рубрика «Территория безопасности», которая появилась этим летом в эфире ОТВ в рамках информационного часа. Ее ведут представители силовых структур. Здесь мы индивидуально подходим к созданию контента», – поделилась управляющая телекомпанией ОТВ Элеонора Расулова.

На «Областном телевидении» также внедрили и нейросеть, которая самостоятельно находит, анализирует и создает новостные сюжеты. «ПАУК» заинтересовал и редакцию «Областной газеты».

«Мы с интересом следим за нашими коллегами. И уже договорились с Элеонорой Расуловой, что «ПАУК» будем внедрять в помощь нашему интернет-блоку. Заменять пишущих журналистов мы не будем никогда! Искусственный интеллект может работать только с уже написанными и размещенными в интернете массивами текстов. Так что наше уникальное преимущество – создание оригинальных авторских материалов – всегда будет за нашими журналистами», – рассказал генеральный директор «Областной газеты» Антон Третьяков.

## Городская служба ремонта

### РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

**СКИДКА на работу пенсионерам 40%.**

**Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.**

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

**Тел.: 8 (343) 382-12-33**



Областная  
Газета

Тел.: (343) 227-51-10.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги», в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион №24/4758/СА/А/Э/СВЕРД на право заключения договора субаренды: две части земельного участка с кадастровым номером 72:23:0000000:26 общей площадью 2560 кв. м (832 кв. м и 1728 кв. м), по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Таллинская, д. 44 (ст. Войновка).

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене,

проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок «24» мая 2024 г. 14 часов 00 минут.

Дата и время окончания подачи заявок «08» июля 2024 г. 07 часов 00 минут.

Дата и время рассмотрения заявок «15» июля 2024 г. 08 часов 00 минут.

Дата и время начала проведения торгов «18» июля 2024 г. 08 часов 00 минут.

Дата и время подведения итогов торгов «18» июля 2024 г. 12 часов 00 минут.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу **rts-tender.ru** в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу **rts-tender.ru** в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефону: 8 (343)-380-12-98 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

## КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

### С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ

- Дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- Сайдинг, хозблоки, веранды
- Заборы, замена кровли и полов в доме
- Замена венцов дома, поднятие на домкраты
- Внутренняя отделка, фундаменты, отмостки
- Овощные ямы
- Теплицы
- Ямы для канализаций

- Работаем **ПО ВСЕЙ** Свердловской области
- Выезд на объект и замеры – **БЕСПЛАТНО**
- Нашим заказчикам ПОДАРОКИ\* (\*подарок зависит от объема работ)
- Работаем **БЕЗ ВЫХОДНЫХ**
- Все виды работ – с материалом заказчика или **НАШИМ**

**РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО И В СРОКИ!**

**+7 (922) 608-00-20, Андрей Владимирович**



Скидка пенсионерам и инвалидам от 17% до 25%

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:

**8 (343) 227-51-10**

электронная почта: [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)



VK.com/  
oblgazeta



OK.ru/  
oblgazeta96



T.me/  
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

### ПОДПИСКА

- индексы:
- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
  - ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- [uralpress.ural.ru](http://uralpress.ural.ru) – интернет-магазин
- [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru) – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru)

По вопросам подписки и распространения:

**8 800 30-20-455**

звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: № 6624.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

ISSN 2225-1529

